ZUKUNFTSORIENTIERT VERPACKEN
DER ABSCHLUSSDECKEL

AP & ST

KEINWEG

BIL OKISIMA



SIE WOLLEN ETWAS VERANDERN? ABSCHLUSSDECKEL FUR HOLZPALETTEN

Die Menge an Plastikmull, die in der Logistik tagtaglich anfallt, ist enorm. Um diesem entgegenzuwirken, - Individuell bestickbarer Zurrgurt

bieten wir lhnen hier einige Produkte flir einen ressourcenschonenden, zeitsparenden und ergonomis- - Deckel und Zurrgurt in diversen Farbvarianten

chen Verpackungsprozess an. Der BLOKSMA-Abschlussdeckel mit integriertem Zurrgurt wirkt entlang

der kompletten Wertschdpfungskette, macht aufwandiges Stretchen und Bandern Uberfllssig, reduziert ‘ ‘ ‘ . . ‘ ‘
laufende Kosten und senkt zusétzlich die Verletzungsgefahr. Uberzeugen Sie sich selbst! FALB004 | Sqnal Biack | e el Farbe

- versiegelbar (Offnungnachweis)

- Zurrgurt ist austauschbar

- erhaltlich mit 2 oder 4 Zurrgurten
- Ineinander stapelbar

DIE LOSUNG: o . |
Mit integriertem Zurrgurt Simple Sicherung Passender Haken

WIEDERVERWENDBARER ABSCHLUSSDECKEL fiir Holzpaletten

e . NEU IM SORTIMENT:
rhéltlich fiir Paletten- und BodenrollergréBen: .
12001000mm  (wiegt 11 kg) ABSCHLUSSDECKEL FUR KUNSTSTOFFPALETTEN

1200*800mm (wiegt 10 kg)
800*600mm (wiegt 6 kg)
600*400mm (wiegt 4 kg)
Belastung:

bis 2000 kg

Passender Haken
fUr Kunststoffpaletten

Material:
Hochbelastbares Polypropylen

Temperaturresistenz: - staubdicht, witterungsgeschiitzt
-20°C bis +40°C - wasserfest

- Transport- / Ladungssicherung
Gurtlénge:
2000mm



ABSCHLUSSDECKEL FUR DIE TRANSPORTPALETTE

Stretchen & Bandern Vs BLOKSMA-Abschlussdeckel
180 Sekunden 20 Sekunden

- 900% schneller ladungsfertig

- ergonomischer Verpackungsprozess fur Ihre Mitarbeiter
- Vermeidung von Arbeitsunfallen

- schneller Reinvest aufgrund hoher Zeitersparnis

- Vermeidung von Einwegverpackungen

H BLOKSMA-Engineering GmbH
BILOK/SMARNE==<
D 73660 Urbach

MATERIALFLUSS UND FABRIKAUSSTATTUNG Deutschland

Passender Haken
fur Transportpaletten

T. +49 7181 98556-0
F: +49 7181 98556-42
mail@bloksma.de
www.bloksma.de
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